



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Katona Béla
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

„A közszolgálati műsorszolgáltatók műsorterjesztési költsége 2009. évi megtakarításának felhasználásáról” címmel a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani. Bajnai Gordon Miniszterelnökhöz.

A kérdésre a választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az Országgyűlés által 2008. december 15. napján elfogadott a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 1. számú melléklete Országgyűlés fejezete „Magyar Rádió Zrt. műsorterjesztési költségeire” alcímének támogatási előirányzata 6.101,0 millió forint, „Magyar Televízió műsorterjesztési költségeire” alcímének támogatási előirányzata 7.803,4 millió forint, míg a „Duna Televízió műsorterjesztési költségeire” alcímének támogatási előirányzata 1.533,4 millió forint összeget tartalmazott.

Az előirányzott összegekkel szemben – saját számításai szerint – a Magyar Rádió Zrt. 2009. évi műsorterjesztési költsége mindössze 4.597.492.875,- forint volt, azaz a Magyar Rádió Zrt. 1,502 millió forint a Magyar Televízió Zrt. pedig 503,7 millió forint megtakarítást ért el a Magyar Államkincstár javára. A Duna Televízió Zrt. ezzel szemben 2.030,3 millió forintot költött el műsorterjesztésre, ami 546,9 millió forint túlköltést jelent ezen intézmény részéről. Ezeknek a költségeknek az összesítése szerint a költségvetésnek 1.458,8 millió forint többlete keletkezett, azaz ezt az összeget csoportosíthatta volna át a kormány.

A kormány a költségvetési törvény 61. §-ának (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva 2009. december 29-én fogadta el az 1224/2009. (XII. 29.) Kormány határozatot, melyben döntött a közszolgálati műsorszolgáltatók műsorterjesztési költsége 2009. évi megtakarításának felhasználásáról. A kormány határozatból az olvasható ki, hogy a három közszolgálati médium együttesen 1.469,7 millió forinttal kevesebbet költött, mint a költségvetési törvényben rögzített előirányzatuk. Ezt a költségvetési aktívumot a kormány úgy

vezette át a költségvetésen, hogy a Magyar Rádió Zrt. előirányzatát 966,0 millió forinttal, a Magyar Televízió Zrt. előirányzatát pedig 503,7 millió forinttal csökkentette.

A kormány határozatból ugyanakkor az olvasható ki, mintha a Duna Televízió Zrt. az eredetileg tervezett 1.533,4 millió forint összegű műsorterjesztési előirányzata forintra pontosan teljesült volna 2009-ben.

A kormány az objektív szempontok figyelembevételének még a látszatát is kerülve hajtott végre átcsoportosításokat a műsorterjesztési költségeken a Magyar Rádió Zrt. és a Magyar Televízió Zrt. által megtakarított összegből. Ennek köszönhetően a Duna Televízió Zrt. műsorterjesztési túlköltekezését (546,9 millió Ft), valamint további 800,0 millió forint támogatását, valamint a Magyar Televízió Zrt. részére átcsoportosított 669,7 millió forintból 166,0 millió forintot a Magyar Rádió Zrt. által megtakarított másfélmilliárd forint terhére hajtotta végre a kormány, miközben a Magyar Rádió Zrt egyetlen forint támogatásban sem részesült.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A fentiekkel kapcsolatosan az alábbi kérdésekre szeretnék választ kapni.

- Miért részrehajló módon, előre rögzített elvek alkalmazása nélkül döntött az átcsoportosításról a kormány?
- Az átcsoportosítás során miért sértette meg a kormány az Áht-t és a költségvetési törvényt, hiszen nagyobb összeget csoportosított át, mint a megtakarítás?
- A Magyar Rádió Zrt. esetében miért tér el a kormány határozatban rögzített illetve a Magyar Rádió Zrt. által nyilvánosságra hozott megtakarítás összege?
- Miért titkolja a kormány azt a tény, hogy a Duna Televízió Zrt. félmilliárd forinttal túlköltekezett a műsorterjesztés során?
- Mit kívánt ezzel üzeni a kormány a közszolgálati médiumoknak, különös tekintettel a mindezidáig a rábízott vagyonnal példásan gazdálkodó Magyar Rádió Zrt. menedzsmentjének?
- Miként várja el ezt követően a kormány az objektív tájékoztatást a közszolgálati médiumoktól?
- Miként győzhetők meg ezek után az állampolgárok arról, hogy 3 hónappal az országgyűlési választások előtt nem „szimpátiát vásárolt” a kormány a két közszolgálati televízióban?

Várom Miniszterelnök Úr választát!

Budapest, 2010. január 20.

Tisztelettel:


Dr. Csér-Palkovics András